



臺灣澎湖地方法院檢察署

發稿日期：106年11月19日

連絡人：書記官長魏慧美

連絡電話：(06)921-6839

2017 菊島澎湖跨海馬拉松 邱部長帶領澎湖地檢署同仁一起反毒向前跑



法務部邱部長太三為宣誓法務部所屬機關緝毒、反毒的決心，並鼓勵大眾參與正當的休閒運動，以遠離毒品的危害，特別在今（19）日上午6時出席「2017 菊島澎湖跨海馬拉松」，不僅為選手們鳴槍起跑，也帶領澎湖地檢署及澎湖監獄同仁一起反毒向前跑。澎湖地檢署檢察長鄭鑫宏也率領同仁在現場設攤進行緝毒、反毒等各項法治教育宣導，民眾表示健身同時又可以學法律知識，實在有夠讚。

本次馬拉松吸引近1500位跑者參加，本署在宣導攤位進行「打卡按讚，拒絕毒害」打卡上傳活動，民眾紛紛手持本署緝毒宣導立牌合影並且上傳澎湖地檢署粉絲頁，以具體行動支持法務部緝毒、反毒政策。還有熱情的跑者邀請邱部長與他們一起手持宣導立牌合影，大家一起「打卡按讚，拒絕毒害」。

澎湖地檢署也在活動現場設攤進行反毒有獎徵答，邱部長親和力十足地向民眾說明毒品的危害，經過邱部長的解說大家都學到相關知識，也高興的由邱部長手中接過宣導品，現場民眾都對邱部長親民作為留下深刻印象，也對緝毒、反毒有更深刻的認知。